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Rösta för förslaget därför att jag tycker det är ett bra förslag. (1)

Rösta för förslaget. Även om det inte uttrycker min personliga
övertygelse kan jag leva med det för församlingens skull. (2)

Rösta emot förslaget därför att för mig är det viktigt att vi kan viga
samkönade par i församlingen. (3)

Rösta emot förslaget därför att jag inte vill att vi likställer den
utvidgade äktenskapssynen med den traditionella. (4)

Rösta blankt, därför att jag behöver bearbeta frågan mer. (5)

Inte rösta alls, för att frågan inte är viktig för mig. (6)

Resultat

Antal svar: 351

Om det vore val idag kring ovanstående förslag på ny text till församlingsordningen skulle jag:


